

DÉLMAGYARORSZÁG



CSÜTÖRTÖK 2001. MÁRCIUS 8., 91/57.

ÁRA: 49 FT (ELŐFIZETVE: 41 FT)

Két hét múlva tetőzik Csongrádban a Tisza Készítik már a homokzsákokat

Bár a vízügyi szakemberek számításai szerint a tavalyinál is alacsonyabb lesz a Tisza alsó szakaszán két hét múlva levonuló árhullám, mégsem zárható ki teljes bizonyossággal, hogy Csongrád megye egyes településeiben szükségessé válhat a lakosság kitelepítése. Ha ugyanis a következő napokban jelentős mennyiségű csapadék hull a Maros vagy a Körösök vízgyűjtőjén, úgy az együttes tetőzés miatt akár rendkívül magas víz-állások is kialakulhatnak. A Felső-Tiszán eközben tovább folytatódott az ádáz küzdelem a vízzel. Tegnap harmincezer embert kellett kitelepíteni, 14 ezren vesznek részt a védekezésben.

A Tisza vízállása tegnap több, mint egy métert emelkedett. Ez a változás ugyan még nem az áradásnak, hanem a kis-körei zsilipek megnyitásának köszönhető, mégis várható, hogy a jövő héten kilép medréből a folyó, és elárasztja a hullámtereket. A szakemberek szerint a mostani lesz az utolsó hétvége, amelyen az üdülőtulajdonosok értékeiket menthetik.

(Összeállításunk a 8-9. oldalon.)



Mentették a jószágokat tegnap a Berek megyei Tákoson is. (Fotó: Karnok Csaba)

Szövetkezet van, tagtoborzás indul

Fordulat konzervgyárügyben



Teherporta a Vásárhelyi Pál utcában. Új szelek fújnak. (Fotó: Karnok Csaba)

Nem maradt pusztába kiáltott szó, hogy a Csongrád Megyei Közgyűlés megmenti a Szegei Konzervgyárat. Tegnap ugyanis megtartotta alakuló ülését az az új típusú szövetkezet, amely a mai nap jelzi vételi szándékát az üzem jelenlegi tulajdonosának, a Magyar Fejlesztési Bank (MFB) Rt.-nek.

A megyeházán alakuló ülést tartotta szerdán az az új típusú szövetkezet, amely kifejezetten az idén január 22-én bezárt Szegei Konzervgyár megvásárlására és üzemeltetésére alakult. Az első tervek, szándékok már az elmúlt évben nyilvánosságot kaptak. A Csongrád Megyei Közgyűlés 2000. november 22-i zárt ülésén felhatalmazta Frank József elnököt, hogy az önkormányzat nevében lépjen be az újonnan szerveződő társulásba. Akkoriban még elsősor-

ban a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium (FVM) hitelgarancia-alapjában bízták a megyeiek.

Hosszú ideig csönd volt a szervezés körül, s amikor másfél hónappal ezelőtt szélnek eresztették a konzervgyár 260 dolgozóját, a legtöbben feladták a reményt. Ehhez képest történt váratlan és kedvező fordulat az ügyben azzal, hogy tegnapi dátummal, 12 taggal megalakult az új Csongrád Megyei Élelmiszerfeldolgozó és Értékesítési Szövetkezet olyan tisztségviselőkkel, akik egy évig nem kérnek díjazást.

Mint ahogy azt Apáti Sándor megyei önkormányzati képviselő – egyben a szövetkezet megválasztott elnöke – lapunknak elmondta, a napokban elindul a „tagtoborzás”, vagyis bővítik a kört, hiszen minél többen lépnek be a társulásba, annál nagyobb lesz az alaptőke. Jogi személyek különben minimum 500, ma-

gánszemélyek legalább 200 ezer forintos tőkével lehetnek tagjai a szövetkezetnek. A konzervgyár vezetői, akik jelenleg még a bezárást menedzselik, csatlakoznak a szövetkezethez. A megyei önkormányzat hamarosan dönt arról, mekkora összeggel (akár 100 millió forinttal is?) vállal részt a konzervgyár megmentésében, de jelezte támogatási szándékait a szegei önkormányzat is. A szövetkezetnél az elkövetkezőekben bármekkora összegben célrészjegyet is lehet jegyezni.

Minél több pénz gyűlik össze, annál nagyobb támogatásra lehet számítani az FVM-től, hiszen a minisztérium az új típusú szövetkezetet ugyanakkora összeggel segíti meg, amekkora az alaptőkéje.

A szövetkezet a mai nap folyamán bejelenti vételi szándékát a konzervgyár tulajdonosának, a Magyar Fejlesztési Banknál.

F. K.

Nincs tilalom a megyében

Szabad a vásár

Csongrád megyében ez ideig nem tiltották be az állatvásárokat. Hódmezővásárhelyen például pénteken a szokásoknak megfelelően tartanak állatvásárt – nyilatkozta lapunknak dr. Papp Zoltán vásárhelyi főállatorvos.

Mint ismeretes, az Angliában pusztító ragadós száj- és körömfájás miatt

hazánkban három hete fozozott állategészségügyi készüléket léptettek életbe. Ennek nyomán Somogyban zárlat alatt tartanak minden állattartó telepet, de egyelőre nem kellett beszüntetni az állatvásárokat. A tilalom csak a nyugati határszélen lévő megyékre, Vasra, Zalára és Győr-Moson-Sopronra vonatkozik.

Több kilométernyi út épül

Számos útépitési beruházás kezdődik meg az idén Szegeden. A város közelmúltban elfogadott kétéves költségvetése a 2001-es és a 2002-es esztendőre is 470 millió forintot irányoz elő az útalapba. Emellett a Környezetvédelmi Alaphoz benyújtott pályázatokat is kedvezően bírálták el, így például a Dugonics téri csomópont rekonstrukciójára százmillió forintot közeli összeget nyert a város. Szegeden ugyanakkor saját erőből – és a polgárok önrész vállalásával – még az idén harminc kilométernyi szilárd burkolatú út, szenny- és belvízelvezető csatorna épül. A szakemberek szerint ennyi pénzből már olyan beruházások valósulhatnak meg, amelyek érezhetően javítják majd a város közlekedési infrastruktúráját.

(Részletek az 5. oldalon.)



A következő két esztendőben összesen 940 millió forintot költenek az útalapból Szegeden. (Fotó: Karnok Csaba)

ma

Mit rejt a fábiáni föld?

A tizenöt éve kitört termálkút ma kitörési pont lehet. (3. oldal)

Múzeum a parókian

Csesznyicát sütnék, dadalét ülnek Újszentivánon. (4. oldal)

Jól jött ki az ügyből?

Juszt László 400 milliós kártérítést követel. (5. oldal)

Az érzelmek szabadságáért

Esztergályos Károly, a Don Carlos rendezője nyilatkozik lapunknak. (7. oldal)

SMS számunk: 30/288-4488
FM 95.4 RÁDIÓ 88
 6721 SZEGED, MADÁCH U. 6. TELEFON: 62/444-088 FAX: 62/421-253
 SMS: 30/288-4488 www.radio88.hu

holnap

Kálvária a karátokért

Nem mind arany, ami fénylik. Jól tesszük, ha az ősi bölcsességet akkor se feledjük, ha tört aranyból készítettünk új ékszert. Erre a következtetésre jutottunk, amikor megismertük az arany ékszerek gyűjtését hobbi-jának tekintő férfi kálváriáját. Történetünk hőse, akinek életéről holnap lapunkban írunk, a maga kárában tanulta meg, hogy ha aranyról van szó, akkor minden részletre és jelre figyelni kell. A tört arany karátban kifejezhető értéke, minősége ugyanis nem biztos, hogy azonos az új ékszerével. Az ötvös munkájáról, főkészültségéről, de tisztességéről is árulkodik a mű – külleme és fémjele. A laikus esetleg a zálogházi becsüsnél szembesül a ténnyel: ékszere nem arany, csak aranyos.